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1. UVOD 

 

Spoštovani, 
 

pred vami je Tedenski utrip Združenja občin Slovenije, v katerem vas seznanjamo z aktualnimi 

novicami in informacijami tega tedna. 

 

Vabimo vas, da se udeležite prihajajočih zanimivih izobraževanj, ki jih ZOS skozi vse leto pripravlja 

za uslužbence na občinah in tudi za drugo zainteresirano javnost: 

• Seminar: Spremembe in dopolnitve Zakona o katastru nepremičnin ter dostop do prostorskih 
podatkov – 11. 12. 2025 

• Seminar: Sofinanciranje društev in javnih zavodov – pregled zakonodaje in dobre prakse – 

16. 12. 2025 

• Seminar: Pravne dileme občinskih cest na zasebnih parcelah – 8. 1. 2026 

• Seminar: Določanje osnovne plače in napredovanje javnih uslužbencev – 14. 1. 2026  

• Seminar: ZUREP 3c – 15. 1. 2026 

• Seminar: Povračila stroškov, dodatki in izplačila javnim uslužbencem v praksi – 20. 1. 2026 

• Seminar: Vsebinski pregled vpisovanja v DDV evidence in DDV aktualnosti v javnem sektorju 

– poudarek za občine in javne zavode – 21. 1. 2026 

• Seminar: Investicijska dokumentacija: Investicijski program-praksa – 26. 1. 2026 

 

V Tajništvu ZOS smo vam vedno na voljo za vsa vprašanja na telefonski številki 01/230 63 32 ali na 

elektronskem naslovu info@zdruzenjeobcin.si. 

 

                                                                                                                           Uredništvo 

 

V tem tednu svoj občinski praznik praznuje ena občina članica ZOS. 
 

Spoštovanim občanom, županu, članom občinskega sveta in občinski upravi občine Mežica 
in Dobrepolje iskreno čestitamo! 

 

       

https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-spremembe-in-dopolnitve-zakona-o-katastru-nepremicnin-ter-dostop-do-prostorskih-podatkov/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-spremembe-in-dopolnitve-zakona-o-katastru-nepremicnin-ter-dostop-do-prostorskih-podatkov/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-sofinanciranje-drustev-in-javnih-zavodov-pregled-zakonodaje-in-dobre-prakse/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-pravne-dileme-obcinskih-cest-na-zasebnih-parcelah/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-dolocanje-osnovne-place-in-napredovanje-javnih-usluzbencev/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-zurep-3c/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-povracila-stroskov-dodatki-in-izplacila-javnim-usluzbencem-v-praksi/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-vsebinski-pregled-vpisovanja-v-ddv-evidence-in-ddv-aktualnosti-v-javnem-sektorju-poudarek-za-obcine-in-javne-zavode/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-vsebinski-pregled-vpisovanja-v-ddv-evidence-in-ddv-aktualnosti-v-javnem-sektorju-poudarek-za-obcine-in-javne-zavode/
https://www.zdruzenjeobcin.si/dogodki/seminar-investicijska-dokumentacija-investicijski-program-praksa/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
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2. ZAKONODAJA, OBJAVLJENA V URADNEM LISTU RS 

 

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 95/2025 

• Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2026 in 2027 (ZIPRS2627) 
• Spremembe proračuna Republike Slovenije za leto 2026 (DP2026-A) 

• Proračun Republike Slovenije za leto 2027 (DP2027) 
• Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o zaključku izvrševanja državnega in občinskih proračunov 

za leto 2025 

• Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske 
uporabnike in druge osebe javnega prava 

 

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 96/2025 

• Odlok o Strokovnem svetu Vlade Republike Slovenije za evalvacijo izvajanja Zakona o nujnih 

ukrepih za zagotavljanje javne varnosti 

 

OBJAVE V URADNEM LISTU RS, ŠT. 97/2025 

• Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o ohranjanju narave (ZON-F) 

 

3. AKTUALNA PREDLAGANA ZAKONODAJA 

 

PREDLOG UREDBE O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH UREDBE O GRADITVI IN 

VZDRŽEVANJU ZAKLONIŠČ  
S strani Ministrstva za obrambo RS smo v pregled in v mnenje ponovno prejeli predlog Uredbe o 

spremembah in dopolnitvah Uredbe o graditvi in vzdrževanju zaklonišč (v nadaljevanju: Uredba) ter 

predlog Pravilnika o normativih za zaklonišča za zaklanjanje prebivalstva do 24 ur (v nadaljevanju: 
Pravilnik). 

 

Med javno obravnavo predloga Uredbe in predloga Pravilnika smo na oba predpisa posredovali 

pripombe in predloge sprememb. Na MORS so jih proučili ter na njihovi podlagi pripravili novi različici 
obeh predpisov. V priponkah vam pošiljamo predloga, dopolnjena v skladu z našimi pripombami. 
 

Predlog Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o graditvi in vzdrževanju zaklonišč 

S predlagano Uredbo se določa, v katerih območjih in objektih je obvezna gradnja zaklonišč ter 
podrobneje ureja pogoje za njihovo zasnovo, vzdrževanje, uporabo in vodenje evidenc. Predlog na 
novo opredeljuje merila za obvezno gradnjo zaklonišč osnovne zaščite v večjih naseljih ter v objektih 
posebnega javnega pomena, kot so bolnišnice, vrtci in šole. Poglavje o projektni dokumentaciji je po 
novem združeno v en jasen člen, namesto v prejšnje tri. 
 

Ohranjena je določba, da so za evidenco zaklonišč odgovorne občine, dodana pa je obveznost 
lastnikov, da morajo v določenem roku posredovati podatke o zaklonišču. Občine morajo te podatke 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3360/zakon-o-izvrsevanju-proracunov-republike-slovenije-za-leti-2026-in-2027-ziprs2627
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3358/spremembe-proracuna-republike-slovenije-za-leto-2026-dp2026-a
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3359/proracun-republike-slovenije-za-leto-2027-dp2027
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3361/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-zakljucku-izvrsevanja-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-za-leto-2025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3361/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-zakljucku-izvrsevanja-drzavnega-in-obcinskih-proracunov-za-leto-2025
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3363/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-enotnem-kontnem-nacrtu-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3363/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-enotnem-kontnem-nacrtu-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3366/odlok-o-strokovnem-svetu-vlade-republike-slovenije-za-evalvacijo-izvajanja-zakona-o-nujnih-ukrepih-za-zagotavljanje-javne-varnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3366/odlok-o-strokovnem-svetu-vlade-republike-slovenije-za-evalvacijo-izvajanja-zakona-o-nujnih-ukrepih-za-zagotavljanje-javne-varnosti
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3367/zakon-o-spremembah-in-dopolnitvah-zakona-o-ohranjanju-narave-zon-f
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-GRADITVI-IN-VZDRZEVANJU-ZAKLONISC_DECEMBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-GRADITVI-IN-VZDRZEVANJU-ZAKLONISC_DECEMBER-2025.docx
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vsako leto posredovati Upravi RS za zaščito in reševanje. Evidenco vodijo občine, razen za določene 
vojaške objekte, kjer to nalogo opravlja Ministrstvo za obrambo. 
 

Hkrati so predvideni pogoji za spreminjanje namembnosti zaklonišč. Ta morajo biti redno vzdrževana 
in opremljena z osnovnimi varnostnimi sistemi, kakršna koli sprememba njihove uporabe pa je 
dovoljena le s predhodnim soglasjem upravne enote. Starejša zaklonišča, zgrajena pred letom 2006, 

je mogoče preurediti v zaklonišča za 24-urno zaščito, če so izpolnjeni predpisani pogoji. 
 

Predlog prinaša tudi nadzor pristojnega inšpektorata ter razveljavitev zastarelih predpisov. Lastniki 
obstoječih zaklonišč morajo v šestih mesecih po uveljavitvi nove uredbe občinam posredovati 
podatke za vpis v evidenco. 

 

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno srede, 10. 12. 2025, na 

elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 

 

PREDLOG PRAVILNIKA O NORMATIVIH ZA ZAKLONIŠČA ZA ZAKLANJANJE 
PREBIVALSTVA DO 24 UR – ROK: 10. 12. 2025 

S strani Ministrstva za obrambo RS smo v pregled in v mnenje ponovno prejeli predlog Uredbe o 

spremembah in dopolnitvah Uredbe o graditvi in vzdrževanju zaklonišč (v nadaljevanju: Uredba) ter 

predlog Pravilnika o normativih za zaklonišča za zaklanjanje prebivalstva do 24 ur (v nadaljevanju: 
Pravilnik). 

 

Med javno obravnavo predloga Uredbe in predloga Pravilnika smo na oba predpisa posredovali 

pripombe in predloge sprememb. Na MORS so jih proučili ter na njihovi podlagi pripravili novi različici 
obeh predpisov. V priponkah vam pošiljamo predloga, dopolnjena v skladu z našimi pripombami. 
 

Predlog Pravilnika o normativih za zaklonišča za zaklanjanje prebivalstva do 24 ur 
Predlog določa pogoje za zaklonišča in za vzdrževanje zaklonišč za zaklanjanje prebivalstva do 24 
ur . V 2. členu predloga Pravilnika se določa, da mora  zaklonišče za 24 ur imeti najmanj: 

• zapiralna sredstva, filtroventilacijske naprave ter elektroinštalacije za njihov pogon in 
osvetljevanje prostorov,  

• osnovno opremo za do 24 urno zaklanjanje ljudi, 

• zagotovljen obseg zaščite najmanj 50 kPa nadtlaka, 
• vhod in en zasilni izhod. 

 

Poleg tega se ureja tudi vzdrževanje in tehnična kontrola opreme, napeljav in naprav. Zaklonišče za 
24 ur mora biti redno vzdrževano tako, da je ves čas zagotovljena njegova zaščitna funkcija v skladu 
s tem pravilnikom. Lastnik oziroma upravljavec zaklonišča mora voditi knjigo vzdrževanja, v katero 
se vpisujejo podatki o lastniku in upravljavcu zaklonišča, o vzdrževanju, o tehničnih kontrolah, o 
opravljenih inšpekcijskih pregledih in ukrepih ob ugotovljenih pomanjkljivostih. Zaklonišča v 
večstanovanjskih stavbah, kjer imajo imenovanega upravnika, je v imenu lastnikov dolžan vzdrževati 
upravnik stavbe. 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-NORMATIVIH-ZA-ZAKLONISCA-ZA-ZAKLANJANJE-PREBIVALSTVA-DO-24-UR_DECEMBER-2025.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PREDLOG-PRAVILNIKA-O-NORMATIVIH-ZA-ZAKLONISCA-ZA-ZAKLANJANJE-PREBIVALSTVA-DO-24-UR_DECEMBER-2025.docx
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Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno srede, 10. 12. 2025, na 

elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 

 

PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O LOKALNIH VOLITVAH  

S strani DZ RS smo v pregled in v mnenje prejeli nov predlog Zakona o spremembah in dopolnitvah 

Zakona o lokalnih volitvah (v nadaljevanju: Zakon) , ki je nadomestil predlog Zakona, o katerem se 

je zakonodajni postopek začel 14. 11. 2025 in smo vam o njem že poročali. 
 

Slovenska pravna ureditev omejevanja pasivne volilne pravice temelji na izhodišču, da morata biti 
aktivna in pasivna volilna pravica čim bolj izenačeni, razen kadar obstajajo posebni in utemeljeni 
razlogi za poseg v pasivno volilno pravico. Ustava RS zakonodajalcu v določenem obsegu dopušča 
polje proste presoje, zato predlagamo, da se možnost kandidiranja omeji osebam, ki so kršile 
temeljne družbene vrednote in bile zaradi tega tudi pravnomočno obsojene. 
 

Cilj sprememb zakona je določiti strožja merila za kandidaturo za člane občinskih svetov, župane in 
podžupane ter ta merila uskladiti s pogoji, ki že veljajo za druge izvoljene javne funkcionarje. 
 

Vaše predloge, mnenja in pripombe nam lahko posredujete do vključno srede, 31. 12. 2025, na 

elektronski naslov info@zdruzenjeobcin.si. 

 

4. DOGODKI ZOS 

 

MESEČNI UTRIP NOVEMBRA 

Pred vami je elektronsko glasilo Združenja občin Slovenije (v nadaljevanju: ZOS) Mesečni utrip, ki 

popisuje naše aktivnosti v preteklem mesecu. 
 

10. novembra 2025 so predsedniki reprezentativnih občinskih združenj, med njimi predsednik ZOS 
Robert Smrdelj, z ministroma za finance in javno upravo Klemnom Boštjančičem in mag. Francem 
Propsom podpisali Dogovor o višini povprečnine za leti 2026 in 2027. Ta prinaša povprečnino v višini 
835,00 € za leti 2026 in 2027, ob tem pa državo zavezuje k zagotovitvi dodatnih sredstev za občine 
iz državnega proračuna za povrnitev 60 % dejanskih izdatkov za zimski regres v prihodnjem letu. 
Višina povprečnine je »rekordna«, a »rekordni« so tudi stroški občin za izvajanje zakonsko določenih 
nalog. Člani predsedstva ZOS z doseženim Dogovorom niso zadovoljni, vendar je bilo združenje v 
podpis prisiljeno zaradi pogojevanja – če dogovora ne bi podpisale vse občinske asociacije, bi lahko 

prišlo do še nižje višine povprečnine. 
 

SEMINAR: NOVI IZZIVI PRI SPREJEMANJU OBČINSKIH PROSTORSKIH NAČRTOV: VPLIV 
ODLOČB USTAVNEGA SODIŠČA IN SPREMEMBE PO ZUREP-3C 

V torek, 2. 12. 2025, je na ZOS potekal seminar Novi izzivi pri sprejemanju občinskih prostorskih 
načrtov: vpliv odločb Ustavnega sodišča in spremembe po ZUreP-3C, ki je združil številne 
strokovnjake in predstavnike občinskih uprav z vse Slovenije. 

mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/predlogi-predpisov/
https://www.zdruzenjeobcin.si/predlogi-predpisov/
mailto:info@zdruzenjeobcin.si
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MU-ZOS-november-2025_www.pdf
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Sprejem in spremembe občinskih 
prostorskih načrtov (OPN) so v 
zadnjih letih postali izrazito 

kompleksni, tako zaradi 

zahtevnejših vsebinskih izhodišč kot 
tudi postopkovnih sprememb. 

Nedavne odločbe Ustavnega 
sodišča ter novela ZUreP-3C 

prinašajo pomembne novosti, ki 
občine postavljajo pred dodatne 
izzive pri pripravi strokovnih podlag, 

tehtanju javnih in zasebnih interesov 

ter vključevanju deležnikov v 
postopke prostorskega načrtovanja. 
 

Celotno sporočilo je na voljo TU.  

Vir slike: Umetna inteligenca Chat-GPT 

 

PREDSTAVITEV: KAJ PRINAŠA NOVELA ZUP? 
V četrtek, 4. 12. 2025, je uspešno potekal strokovni seminar »Kaj prinaša novela ZUP?«, na katerem 
so udeleženci dobili poglobljen vpogled v najnovejše spremembe Zakona o splošnem upravnem 
postopku. Novela prinaša posodobitve na področjih, s katerimi se občinski in drugi upravni organi 
srečujejo vsakodnevno – od obravnave vlog in vročanja do ugotovitvenih postopkov, izdaje odločb 
ter reševanja pritožb. 
 
Predavateljica dr. Bojana Zadravec, 
dolgoletna strokovnjakinja za upravne 
postopke, je z 38-letnimi praktičnimi 
izkušnjami ter bogato pedagoško potjo 
skozi primere iz prakse pojasnila, kako 
spremembe vplivajo na konkretno delo 
upravnih organov. Njene razlage so 
udeležencem pomagale bolje razumeti 
cilje novele ter načine, kako jo 
učinkovito in pravilno uporabljati v 
vsakdanjih postopkih. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU. 
 
 
 
 

Vir slike: Umetna inteligenca Chat-GPT 

 

https://www.zdruzenjeobcin.si/10516-2/
https://www.zdruzenjeobcin.si/predstavitev-kaj-prinasa-novela-zup/ž
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5. SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANIZACIJAMI 
 

3. SREČANJE DS GLEDE PREDLOGA STRATEGIJE REGIONALNEGA RAZVOJA 
SLOVENIJE ZA OBDOBJE 2026–2050 

V torek, 2. 12. 2025, je potekala 3. seja Delovne skupine vlade za pripravo predloga Strategije 

regionalnega razvoja Slovenije za obdobje 2026–2050. (v nadaljevanju: Strategija). Seje se je 

udeležila tudi predstavnica ZOS. 
 

Uvodoma je državni sekretar na 
kohezijskem ministrstvu Srečko 
Đurov izpostavil ključne 
poudarke Strategije. Poudaril je, 

da Slovenija glede 

produktivnosti na zaposlenega v 

primerjavi z drugimi državami 
članicami EU že 20 let praktično 
ne napreduje. Pri celotni politiki 

regionalnega razvoja se 

nakazujeta dva možna 
scenarija. Prvi je usmerjen v 

policentrični, prostorsko 
uravnotežen razvoj s krepitvijo 
regijskih središč. Ta pristop 
prinaša dolgoročno stabilnost in bolj enakomerno porazdelitev koristi, vendar zahteva večjo vlogo 
države, ciljno usmerjeno regionalno politiko ter večja vlaganja v povezljivost in institucije. Dosedanja 
politika regionalnega razvoja pa je vodila v centralizacijo, ki sicer omogoča kratkoročno učinkovitost, 
a hkrati predstavlja tveganje za socialno kohezijo in trajnostni razvoj. 

 

Celotno sporočilo je na voljo TU.  

 

  

https://www.zdruzenjeobcin.si/3-srecanje-ds-glede-predloga-strategije-regionalnega-razvoja-slovenije-za-obdobje-2026-2050/
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6. POBUDE, MNENJA IN IMENOVANJA 

 

PRIPOMBE NA PREDLOG KRAJINSKE POLITIKE SLOVENIJE 
ZOS je na Ministrstvo za naravne vire in prostor posredovalo pripombe na predlog Krajinske politike 
Slovenije. 
 
Med drugim smo poudarili, da si občine želijo poenostavljene postopke in čim manj nosilcev urejanja 
prostora, saj se že sedaj velik del časa porabi za pridobivanje njihovega mnenja ter za medsebojno 
in medsektorsko usklajevanje. 
 
PRIPOMBE NA PREDLOG ZAKONA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ZAKONA O 
RUDARSTVU 
ZOS je na Ministrstvo za naravne vire in prostor posredovalo pripombe na predlog Zakona o 
spremembah in dopolnitvah Zakona o rudarstvu. 
 
Pripombe smo podali na 7. člen in 12. člen predlaganega Zakona, ki posegata v pristojnosti občin 
ter vplivata na urejanje prostora in upravljanje rudniške dediščine. 
 
Med drugim smo predlagali, da se ponovno preveri besedilo novega šestega odstavka 36. člena 
Zakona o rudarstvu, saj sama namensko raba LN ne more predstavljati zadostne pravne podlage 
za potrditev skladnosti rudarskega projekta, kadar je za območje predviden OPPN, ki pa še ni 
sprejet. OPPN edini določa podrobna pravila urejanja prostora, zato brez njega občina skladnosti 
projekta z veljavnimi prostorskimi akti ne more ugotoviti. 
 
PRIPOMBE NA PREDLOG UREDBE O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH UREDBE O 
GRADITVI IN VZDRŽEVANJU ZAKLONIŠČ 
ZOS je na Ministrstva za obrambo posredovalo pripombe na predlog Uredbe o spremembah in 
dopolnitvah Uredbe o graditvi in vzdrževanju zaklonišč. 
 
Med drugim smo opozorili, da je v obrazložitvi k 4. členu zapisano, da spremenjen tretji odstavek 9. 
člena predpisuje obveznost lastnikom zaklonišč, da enkrat letno poročajo občini o stanju zaklonišča, 
vendar iz dikcije spremenjenega 3. odstavka 9. člena, to ne izhaja. 
 
Hkrati smo podali tudi konkretne pripombe Skupne občinske uprave občin Dol pri Ljubljani, Litija, 
Šentrupert, Šmartno pri Litiji in Trebnje 
 
Odgovor MORS je na voljo TU. 
 
PRIPOMBE NA PREDLOG PRAVILNIKA O NORMATIVIH ZA ZAKLONIŠČA ZA ZAKLANJANJE 
PREBIVALSTVA DO 24 UR 
ZOS je na Ministrstvo za obrambo posredovalo pripombe na predlog Pravilnika o normativih za 
zaklonišča za zaklanjanje prebivalstva do 24 ur. 
 
Na MORS smo posredovali konkretne pripombe in predloge sprememb Skupne občinske uprave 
občin Dol pri Ljubljani, Litija, Šentrupert, Šmartno pri Litiji in Trebnje. 
 
Odgovor MORS je na voljo TU. 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MNVP_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-KRAJINSKE-POLITIKE-SLOVENIJE_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PRIPOMBE-NA-PREDLOG-UREDBE-O-SPREMEMBAH-IN-DOPOLNITVAH-UREDBE-O-GRADITVI-IN-VZDRZEVANJU-ZAKLONISC_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_P1_Pripombe-Skupne-obcinske-uprave-obcin-Dol-pri-Ljubljani-Litija-Sentrupert-Smartno-pri-Litiji-in-Trebnje.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MnZOSUrGradVzdZakl.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_PPRIPOMBE-NA-PREDLOG-PRAVILNIKA-O-NORMATIVIH-ZA-ZAKLONISCA-ZA-ZAKLANJANJE-PREBIVALSTVA-DO-24-UR_NOVEMBER-2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MORS_P1-Pripombe-Skupne-obcinske-uprave-obcin-Dol-pri-Ljubljani-Litija-Sentrupert-Smartno-pri-Litiji-in-Trebnje.docx
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/MnZOSPrZakl24Ur-1.pdf
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7. VPRAŠANJA OBČIN 

 

VPRAŠANJA V ZVEZI Z IZPLAČILOM ZIMSKEGA REGRESA 

Združenje občin Slovenije je Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti in 
Ministrstvo za finance posredovalo vprašanje v zvezi z Zakonom o pravici do zimskega regresa ter 
prenovi ugotavljanja davčne osnove z upoštevanjem normiranih odhodkov, ki ga je Državni zbor RS 
sprejel na 123. izredni seji v torek, 11. 11. 2025. 

 

Odgovor MDDSZ je na voljo TU. 

 

Odgovor MF je na voljo TU, ta pa vsebuje tudi priloge: P1, P2, P3. 

 

8. SEJE VLADE RS 

 

REDNA SEJA VLADE RS 

182. REDNA SEJA 

Vlada RS je na 182, redni seji, ki je potekala 4. 12. 2025, med drugim sprejela novo Uredbo o 

povračilu stroškov za službene poti v tujino in izdala Uredbo o priznanjih in denarnih 

nagradah v organih državne uprave, pravosodnih organih in upravah lokalnih skupnosti. 
Določila je besedilo predloga Zakona o plačah in prejemkih javnih uslužbencev in 
funkcionarjev, povezanih z delom v tujini ter se seznanila s Tretjim poročilom o izvajanju 
ukrepov in projektov povezanih z odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 

2023. Sprejela je predlog stališča RS o predlogu evropske Uredbe o vzpostavitvi okvira za 
spremljanje proračunskih odhodkov in smotrnost proračuna ter drugih horizontalnih pravil 
za programe in dejavnosti EU ter predlog Stališča RS o zadevi predlog Uredbe Evropskega 
parlamenta in Sveta o vzpostavitvi Evropskega sklada za regionalni razvoj, vključno z 
evropskim teritorialnim sodelovanjem (Interreg), in Kohezijskega sklada v okviru sklada iz 

Uredbe (EU) ter o določitvi pogojev za izvajanje podpore Unije regionalnemu razvoju od leta 
2028 do leta 2034. Med drugim je sprejela tudi stališče o predlogu Uredbe Evropskega 
parlamenta in Sveta o vzpostavitvi Evropskega sklada za ekonomsko, socialno in teritorialno 

kohezijo, kmetijstvo in podeželje, ribištvo in pomorstvo ter blaginjo in varnost za obdobje 
2028–2034 ter spremembi Uredbe (EU) 2023/955 in Uredbe (EU, Euratom) 2024/2509. Hkrati je 

Vlada RS izdala Odlok o strategiji razvoja prostovoljstva do leta 2030 in odločila, da se 
odprejo nove proračunske postavke. 
 

Uredba o povračilu stroškov za službena potovanja v tujino 

Priprava nove uredbe je bila potrebna zaradi nedavne uveljavitve Zakona o javnih uslužbencih ter 
Zakona o funkcionarjih, ki prinašata posodobljena pravila o povračilih stroškov in možnostih izplačila 
akontacije za zaposlene v javnem sektorju (tako javne uslužbence kot poklicne funkcionarje). 
Obstoječa uredba, ki je bila sprejeta na podlagi Zakona o uravnoteženju javnih financ, zato ne 
ustreza več novi zakonodaji. 
 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Odstop_ZOS_12_2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/ZOSodg.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Zimski_regres_2025_navodilo_obcinam.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/zimski_regres_zaposlitev_del_leta_MF_002.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Zimski-regres-Zahtevek-2.xlsx
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Nova uredba med drugim določa postopke načrtovanja službenih poti v tujino, vrste upravičenih 
stroškov, vključno z izplačilom dnevnic, opredeljuje pojem delegacije ter določa pravila za primer, ko 
se službena pot združuje z zasebnim potovanjem. Uredba začne veljati 1. januarja 2026. 

 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

 

9. NOVICA ZDRUŽENJA 

  
MORS NAPOVEDUJE POSVET O OBRAMBNEM NAČRTOVANJU ZA LOKALNE SKUPNOSTI 
Ministrstvo za obrambo obvešča, da bo v zvezi s pripravo obrambnih dokumentov na lokalni ravni v 
drugi polovici januarja 2026 ali v prvi polovici februarja 2026 organiziralo posvet za predstavnike 
občin. 
 
Vlada RS je namreč v novembru sprejela Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o 
obrambnem načrtovanju (Uradni list RS, št. 87/25, z dne 12.11.2025 – v nadaljevanju: Uredba). 
Uredba med nosilce obrambnega načrtovanja ponovno vključuje samoupravne lokalne skupnosti in 
upravne enote, za katere je določeno, da izdelujejo obrambne dokumente. Vsi dokumenti, ki se 
nanašajo na izvajanje nalog obrambnega načrtovanja, vključno z dokumenti na lokalni ravni, se 
morajo z določbami nove Uredbe uskladiti in implementirati najkasneje v 12 mesecih od dneva njene 
uveljavitve. Besedilo celotne Uredbe je dostopno TU. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
UPRAVNA AKADEMIJA NA USPOSABLJANJA VABI TUDI OBČINSKE USLUŽBENCE 
Upravna akademija, ki deluje v sklopu MJU, vabi občinske uslužbence na usposabljanja brez 
kotizacije v okviru projektov Krepitev digitalnih veščin in spretnosti in Usposabljanja javnih 
uslužbencev za kompetence prihodnosti. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
ZVEZA PARAPLEGIKOV SLOVENIJE: PROJEKT TUDI JAZ BI ŠEL NOTER 
Zveza paraplegikov Slovenije si s projektom Tudi jaz bi šel noter prizadeva za izboljšanje prostorske 
dostopnosti javnih stavb. 
 
Na spletni strani www.dostopno.eu na enem mestu ponujajo: 

• pravno in tehnično svetovanje, 
• obrazec za prijavo nedostopnosti, 
• obrazec za svetovanje lastnikom stavb za ureditev dostopnosti, 
• pomoč pri komunikaciji z lastniki stavb, 
• usmeritve za pravilno urejanje dostopnosti, 
• podporo pri prijavi kršitev ter druge ključne informacije. 

 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 
  

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/182.-REDNA-SEJA-VLADE-RS.pdf
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3102/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-obrambnem-nacrtovanju
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3102/uredba-o-spremembah-in-dopolnitvah-uredbe-o-obrambnem-nacrtovanju
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=URED6393
https://www.zdruzenjeobcin.si/mors-napoveduje-posvet-o-obrambnem-nacrtovanju-za-lokalne-skupnosti/
https://ua.gov.si/aktivnosti/?Tag=459%2c576
https://ua.gov.si/aktivnosti/?Tag=459%2c581
https://ua.gov.si/aktivnosti/?Tag=459%2c581
https://www.zdruzenjeobcin.si/upravna-akademija-na-usposabljanja-vabi-tudi-obcinske-usluzbence/
http://www.dostopno.eu/
https://www.zdruzenjeobcin.si/zveza-paraplegikov-slovenije-projekt-tudi-jaz-bi-sel-noter/
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VLADA SPREJELA STRATEGIJO RAZVOJA SOCIALNE EKONOMIJE 2025–2035 
Vlada RS je 26. novembra 2025 izdala Odlok o strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 
2025–2035 (na voljo TU), s katerim je bila sprejeta desetletna Strategija socialne ekonomije. Odlok 
je bil objavljen v UL RS 28. novembra 2025, začel pa bo veljati petnajsti dan po objavi. 
 
Strategija opredeljuje socialno ekonomijo kot način delovanja organizacij, ki jih ureja Zakon o 
socialnem podjetništvu in ki delujejo skladno z načeli socialne ekonomije. Te organizacije 
demokratično in avtonomno, pogosto tudi participativno, odločajo po načelu »en človek – en glas«, 
ustvarjajo blago in storitve, ki naslovljajo družbene izzive ter uvajajo družbene inovacije. Njihovo 
delovanje presega interese posameznih članov, zaposlenih ali uporabnikov, saj je usmerjeno v 
zadovoljevanje širšega družbenega interesa, presežek prihodkov pa se vlaga nazaj v razvoj in 
delovanje organizacije. 
 
Celotno sporočilo je na voljo TU.  
 

10. KORISTNE INFORMACIJE 

 
MF: DOPOLNITEV NAVODIL OBČINAM ZA IZPLAČILO ZIMSKEGA REGRESA ZA LETO 2025 
Kot smo vas že obvestili, je bil v Uradnem listu Republike Slovenije št. 95/2025 z dne 28. 11. 2025 
objavljen Pravilnik o dopolnitvah Pravilnika o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske 
uporabnike in druge osebe javnega prava, ki v 1. členu določa podkonto za evidentiranje zimskega 
regresa in sicer: 400101 – Zimski regres. 
 
Občine evidentirajo izplačilo za delavce in funkcionarje, zaposlene na občini na navedenem 
podkontu. Ko bodo občine prejele povrnjena sredstva iz državnega proračuna, za isti znesek znižajo 
odhodek na tem podkontu, v skladu s 47. členom Pravilnika o enotnem kontnem načrtu za proračun, 
proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava. 
 
Navodilo za posodobitev šifrantov so registrirani uporabniki sistema APPrA-O v občinah že prejeli 
po elektronski pošti. 
 
V zvezi z rokom za pošiljanje zahtevkov vas ponovno opozarjamo na določilo šestega odstavka 14. 
člena Zakona o pravici do zimskega regresa ter prenovi ugotavljanja davčne osnove z upoštevanjem 
normiranih odhodkov, ki določa, da je zahtevek treba poslati na Ministrstvo za finance najpozneje 
do 19. 12. 2025 
 
Vsaka občina pošlje en zahtevek, ki je bil priložen Navodilu z dne 24. 11. 2025. 
 
Prvo navodilo je dostopno tudi na naši spletni strani, in sicer TU. 
 
Dopolnitev navodila je na voljo v priponki spodaj. 
 

PODKONTO ZA ZIMSKI REGRES 

V Uradnem listu RS, št. 95/2025 z dne 28. 11. 2025 je bil med drugim objavljen Pravilnik o 

dopolnitvah Pravilnika o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in 
druge osebe javnega prava. 

 

https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ODLO2934
https://www.zdruzenjeobcin.si/vlada-sprejela-strategijo-razvoja-socialne-ekonomije-2025-2035/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3363/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-enotnem-kontnem-nacrtu-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3363/pravilnik-o-dopolnitvah-pravilnika-o-enotnem-kontnem-nacrtu-za-proracun-proracunske-uporabnike-in-druge-osebe-javnega-prava
https://www.zdruzenjeobcin.si/navodilo-obcinam-za-izplacilo-zimskega-regresa-za-leto-2025/
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=PRAV15217
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Ta določa, da se v Pravilniku o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in 
druge osebe javnega prava (Uradni list RS, št. 133/23, 81/24 in 51/25) v Prilogi 1 Enotni kontni načrt, 
v okviru konta 4001 doda nov podkonto, ki se glasi: »400101 – Zimski regres«. 
 

OBVESTILO O MOŽNOSTI PODALJŠANJA ROKA IZVEDBE PROJEKTA IN SKLENITVE 

ANEKSA K POGODBI O SOFINANCIRANJU PRI JAVNEM POZIVU ZA DODELITEV SREDSTEV 

ZA IZVEDBO TEHNIČNE POSODOBITVE OBČINSKEGA PROSTORSKEGA IZVEDBENEGA 
AKTA 

Kot smo vam že poročali, je bil v Uradnem listu RS, št. 24/2024  objavljen Javni poziv za dodelitev 

sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega izvedbenega akta (v 

nadaljevanju: Javni poziv), ki ga je pripravilo Ministrstvo za naravne vire in prostor. V petek, 28. 

novembra 2025, je ministrstvo objavilo obvestilo o možnosti podaljšanja roka izvedbe projekta in 
sklenitve aneksa k pogodbi o sofinanciranju pri Javnem pozivu. 

Aneks je namenjen občinam, ki za dokončanje tehnične posodobitve OPIA in pripravo dokumentacije 
za izplačilo sredstev potrebujejo dodaten čas. 
 

Z aneksom se omogoči: 
1. podaljšanje roka za izvedbo tehnične posodobitve ter dosego cilja javnega poziva – 

sprejetja in objave posodobljenega OPIA v Uradnem listu RS oziroma uradnem glasilu občine 
ter v prostorskem informacijskem sistemu – do 27. februarja 2026, 

2. podaljšanje roka za oddajo vloge za izplačilo sredstev do 20. marca 2026. 
 

Aneks bo mogoče skleniti izključno za tiste občine, ki boste pravočasno posredovale pobudo za 
njegovo pripravo. Zaradi kratkih rokov ste občine vabljene, da najkasneje do 5. decembra 2025 na 

naslov gp.mnvp@gov.si  pošljete pobudo za sklenitev aneksa skupaj navedbo razlogov za njegovo 
sklenitev. V dopisu se sklicujete na zadevo 430-26/2023-2560. 

 

Za morebitne dodatne informacije glede možnosti sklenitve aneksa ali glede izvajanja javnega 
poziva sta na voljo na tel. št. (01) 478 70 43 (Petra Kurnik) in (03) 428 13 64 (dr. Damjan Doler). 
 

SPREMEMBE PODZAKONSKIH PREDPISOV NA STANOVANJSKEM PODROČJU 

Ministrstvo za solidarno prihodnost obvešča, da sta bila v petek, 21. 11. 2025, v Uradnem listu RS, 

št. 92/2025 objavljena Pravilnik o oddaji javnih najemnih stanovanj v najem in Pravilnik o načinu in 
postopku izračuna neprofitne najemnine ter višine subvencije najemnine. V Uradnem listu RS, ki 

izide v petek, 5. 12. 2025, pa bo objavljen tudi nov Pravilnik o standardih vzdrževanja stanovanjskih 
stavb in stanovanj. 

 

Dopis MSP, ki ste ga na elektronske naslove prejeli tudi po občinah, je na voljo TU. 

 

  

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202424
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
mailto:gp.mnvp@gov.si
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202592
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/celotno-kazalo/202592
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3174/pravilnik-o-oddaji-javnih-najemnih-stanovanj-v-najem
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3175/pravilnik-o-nacinu-in-postopku-izracuna-neprofitne-najemnine-ter-visine-subvencije-najemnine
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025-01-3175/pravilnik-o-nacinu-in-postopku-izracuna-neprofitne-najemnine-ter-visine-subvencije-najemnine
https://www.zdruzenjeobcin.si/spremembe-podzakonskih-predpisov-na-stanovanjskem-podrocju/
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POJASNILO MSP O NAČINU UGOTAVLJANJA DOHODKA IN PREMOŽENJA V POSTOPKIH 
ODDAJE JAVNIH NAJEMNIH STANOVANJ V NAJEM 

S strani Ministrstva za solidarno prihodnost smo prejeli Pojasnilo o načinu ugotavljanja dohodka in 
premoženja v postopkih oddaje javnih najemnih stanovanj v najem. 
 

Dne 1. 12. 2025 začne veljati novela Stanovanjskega zakona (SZ-1G) in nov Pravilnik o oddaji javnih 

najemnih stanovanj v najem, s čimer preneha veljati Pravilnik o dodeljevanju neprofitnih stanovanj v 
najem. Skladno s 5. in 6. točko drugega odstavka 87. člena SZ-1 se v postopkih oddaje javnih 

najemnih stanovanj spremeni način ugotavljanja izpolnjevanja dohodkovnega in premoženjskega 
pogoja. Pogoji iz omenjenih določb veljajo tudi za upravičence do izrednega najema javnega 
najemnega stanovanja, namenjenega socialno ogroženim osebam, ter za upravičence do javnih 
najemnih oskrbovanih stanovanj. 

 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

 

11. PODNEBNE NOVICE 

 

NOVA ANALIZA RAZKRIVA PODNEBNO RANLJIVOST ENERGETIKE V SLOVENIJI 

Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je skupaj z Institutom »Jožef Stefan« oblikovalo prvo 
nacionalno oceno podnebne ranljivosti in tveganj za slovenski energetski sektor. Ugotovitve kažejo, 
da je sektor na ravni države v trenutnih podnebnih razmerah zmerno ranljiv, ob tem pa poročilo 
opozarja na opazne razlike med posameznimi regijami. 

 

Ocena podnebne ranljivosti in tveganj za sektor energetike  je bila pripravljena v skladu z navodili 

Biotehniške fakultete. Postopek vključuje šest faz: od prepoznavanja podnebnih nevarnosti in ocene 
ranljivosti do oblikovanja scenarijev podnebnih sprememb, analize izpostavljenosti ter vplivov, 

vrednotenja tveganj in obvladovanja negotovosti. 

 

Največja tveganja za energetski sektor 
predstavljajo poplave, ki lahko 

prizadenejo skladišča goriv, 
transformatorske postaje, distribucijska 

omrežja in druge ključne dele oskrbnih 
sistemov. Med pomembne nevarnosti 

sodijo tudi požari, neurja, vetrolomi, žled 

in moker sneg, pa tudi vročinski valovi, ki 
vplivajo na delovanje naprav ter 

povečujejo porabo energije za hlajenje. 
 

Celotno sporočilo je na voljo TU. 

 

Vir slike: Umetna inteligenca Chat-GPT 

https://www.zdruzenjeobcin.si/wp-content/uploads/Dopis-1-1.pdf
https://www.energetika-portal.si/fileadmin/dokumenti/publikacije/nepn/dokumenti/podn_ran_rep_nov2025.pdf
https://www.zdruzenjeobcin.si/nova-analiza-razkriva-podnebno-ranljivost-energetike-v-sloveniji/
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12. AKTUALNI JAVNI RAZPISI 
 

V nadaljevanju so zbrani trenutno aktualni javni razpisi, ki so relevantni za občine: 
 

1. 1. javni razpis  za intervencijo izvedba agromelioracij in komasacij kmetijskih zemljišč, 
podintervencija izvedba agromelioracij na komasacijskih območjih  – 19. 12. 2025, do 14. ure 

2. Drugi Javni razpis za finančni produkt – LOKALNO KOMUNALNA PODJETJA – 31. 12. 

2025  

3. Program sofinanciranja zagotavljanja javnih najemnih stanovanjskih in bivalnih enot za leti 

2024 in 2025 – 31. 12. 2025 

4. Javni poziv 35SUB-AVPO15 – nakup vozil za javni potniški promet – do 31. 12. 2025 

5. Drugi javni razpis za finančne produkte – LOKALNO OBČINE, LOKALNO OBČINE Male, 
LOKALNO OBČINE Sanacije – 31. 12. 2025 

6. Javni razpis  za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za 
obdobje od 2023 do 2027, prva sprememba, druga sprememba – 19. 1. 2026, 11. 5. 2026, 

19. 10. 2026 

7. Javni poziv za dodelitev sredstev za izvedbo tehnične posodobitve občinskega prostorskega 
izvedbenega akta – 30. 1. 2026, možnost podaljšanja: 20. 3. 2026) 

8. Javni poziv za dodelitev sredstev za zagotovitev podatkov evidence stavbnih zemljišč – 5. 3. 

2026 

9. Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023–2029 – 30. 4. 

2026 

10. Javni poziv za spodbude občinam za nakup novih vozil za prevoz potnikov in šolarjev 
(oznaka: JP VPPŠ-2025) – 15. 11. 2026 (rok za izvedbo) 

11. Javni razpis za finančni produkt LOKALNO OBČINE – 31. 12. 2026 

 

*** 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007600001/1--javni-razpis-za-intervencijo-izvedba-agromelioracij-in-komasacij-kmetijskih-zemljisc-podintervencija-izvedba-agromelioracij-na-komasacijskih-obmocjih-ob-260825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025007600001/1--javni-razpis-za-intervencijo-izvedba-agromelioracij-in-komasacij-kmetijskih-zemljisc-podintervencija-izvedba-agromelioracij-na-komasacijskih-obmocjih-ob-260825
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024006300008/drugi-javni-razpis-za-financni-produkt---lokalno-komunalna-podjetja-st--0301-12024-srrs-8-ob-266624
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024005500012/program-sofinanciranja-zagotavljanja-javnih-najemnih-stanovanjskih-in-bivalnih-enot-v-letih-2024-in-2025-st--35100-92023-ob-254724
https://www.ekosklad.si/lokalna-samouprava/nameni/prikazi/actionID=1
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024009500005/drugi-javni-razpis-za-financne-produkte---lokalno-obcine-lokalno-obcine-male-lokalno-obcine-sanacije-st--0301-12024-srrs-23-ob-327024
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2024010800011/javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-oznaka-jr-ekp-job-2024-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-cilj-politike-cp-2-bolj-zelena-nizkoogljicna-evropa-ki-je-odporna-in-prehaja-na-gospodarstvo-z-nicelnim-ogljicnim-odtisom-s-spodbujanjem-cistega-in-pravicnega-energetskega-prehoda-zelenih-in-modrih-nalozb-kroznega-gospodarstva-blazenja-podnebnih-sprememb-in-prilagajanja-nanje-ter-preprecevanja-in-obvladovanja-tveganj-ter-trajnostne-mestne-mobilnosti-prednostne-naloge-pn-3-zelena-preobrazba-za-podnebno-nevtralnost-specificnega-cilja-rso2-1-spodbujanje-energetske-ucinkovitosti-in-zmanjsevanje-emisij-toplogrednih-plinov-kohezijski-sklad-ter-specificnega-cilja-rso2-2-spodbujanje-energije-iz-obnovljivih-virov-v-skladu-z-direktivo-eu-20182001-o-spodbujanju-uporabe-energije-iz-obnovljivih-virov-vkljucno-s-trajnostnimi-merili-dolocenimi-v-direktivi-esrr-st--5450-322024-2570-11-ob-350524
https://www.zdruzenjeobcin.si/popravek-besedila-javnega-razpisa-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027/
https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ra/r2025073.pdf
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.uradni-list.si/_pdf/2024/Ra/r2024024.pdf
https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-za-zagotovitev-podatkov-evidence-stavbnih-zemljisc/
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2025003400009/javni-razpis-za-sofinanciranje-ukrepov-trajnostne-mobilnosti-v-obdobju-2023-2029-oznaka-jr-ekp-utm-2025-v-okviru-programa-evropske-kohezijske-politike-v-obdobju-2021-2027-v-sloveniji-prednostne-naloge-5-trajnostna-cezregionalna-mobilnost-in-povezljivost-specificnega-cilja-rso-3-2-razvoj-in-krepitev-trajnostne-pametne-in-intermodalne-nacionalne-regionalne-in-lokalne-mobilnosti-odporne-proti-podnebnim-spremembam-vkljucno-z-boljsim-dostopom-do-omrezja-ten-t-in-cezmejno-mobilnostjo-st--5450-12024-2570-39-ob-190025
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-mobilnost/subvencije-za-okolju-prijaznejse-avtobuse
https://www.srrs.si/javni-razpisi/lokalno-obcine-2/

